

[返回首页](#)[展览与讲座](#)

## 2006全国高等院校艺术设计专业基础教学论坛在重庆举行

由中国装饰杂志社、重庆工商大学共同主办，重庆工商大学设计艺术学院承办的“2006全国高等院校艺术设计专业基础教学论坛”于2006年5月26日至27日，在重庆工商大学设计艺术学院隆重举行。

论坛邀请了清华大学美术学院杨永善教授、柳冠中教授，中国美术学院《新美术》杂志主编曹意强教授，中央美术学院设计学院副院长许平教授，清华大学美术学院吴冠英教授，清华大学美术学院环境艺术设计系主任苏丹，大连轻工学院院长任文东教授，湖南科技大学艺术学院院长曾景祥教授，内蒙古师范大学国际现代设计艺术学院院长谷彦彬教授等来自全国各艺术院校的专家和学者40余名。东南大学张道一教授为本次论坛发来了语重心长的贺电。

论坛由清华大学美术学院《装饰》杂志主编张夫也教授与重庆工商大学设计艺术学院院长胡虹教授主持。与会代表就有关艺术设计专业基础教学各个方面的问题进行了热烈的讨论，对设计基础教育、教学的现状进行了深入的分析，指出了当前艺术设计专业基础教学中存在的问题。代表们对艺术设计专业教学未来的发展方向，特别是对如何构建多元、多维、多向的设计基础教学新体系以及如何为基础教学中继承传统文化，培养设计创新思维和人文情怀，树立正确的审美观等方面，提出了许多富有建设性的意见。同时，一些代表还提出了今后在基础教学中应当注意的问题和应当遵循的规律等诸多建议。

会议期间，重庆工商大学设计艺术学院还邀请了柳冠中、曹意强、许平、苏丹、吴冠英、张夫也等与会专家为学院师生们进行了6场精彩的专题学术讲座。专家们高屋建瓴，以独到而极富前瞻性的见解征服了听众，所提供的国内外最新设计信息以及展示出的个人代表作品，使师生们反响热烈。

本次会议是《装饰》杂志社在2006年主办的首个全国性艺术设计专业教学研讨会，希望藉此能够对于促进艺术设计专业基础教学的良性发展，扩大全国艺术设计院校之间的交流与合作起到重要的作用。

[» 新闻动态](#)[» 展览与讲座](#)[» 办公通知](#)[» 办公指南](#)[友情链接](#)